

Негативная тенденция сегодня в Штатах продолжится...

Американский фондовый рынок закончил неделю снижением основных фондовых индексов на фоне негативного отношения инвесторов к покупке рискованных активов и неизвестности после окончания программы количественного смягчения.

Индекс американских банков ВКХ закрылся вчера на уровне 49.69 (-1.80%).

Акции компании Bank of America упали на 0.94%, SunTrust Banks Inc. на 0.63%, BB&T Corporation на 0.89%.

Фондовые индексы США по итогам предыдущего дня закрылись на уровнях: DJI – 12,512.04 (-0.74%), S&P 500 – 1,333.27 (-0.77%), NASDAQ Comp. – 2,803.32 (-0.71%).

В преддверии американской торговой сессии фьючерс на индекс S&P 500 составляет 1,315.70 (-0.91%). Американские рынки откроются падением.

Нефтяные фьючерсы днем в Лондоне снижаются на фоне негативных настроений инвесторов, озабоченных слабостью роста мировой экономики.

Фьючерсы на нефть марки Brent Oil (ICE) днем на уровне 109.05 (-3.06%), американская нефть марки WTI (ICE) 97.01 (-3.19%) на торгах в Европе.

Фьючерс на золото находится на уровне 1,493.90 (-0.13%).

Товарный индекс Голдманн Сакс ХОI в прошлую сессию остановился на уровне 1,288.68 (-0.17%).

Доллар продолжает свой рост на фоне подъема негативного отношения инвесторов к рискованным активам и высокодоходным валютам.

Фьючерс на индекс доллара ICE к корзине основных валют составляет 76.48 (+1.18%).

Прогноз дня:

Негативные настроения продолжают усиливаться на мировых финансовых рынках. На этом фоне можно ожидать снижения пары EURUSD к уровню 1.3800, она закрепится ниже уровня 1.4000.

Сергей Костенко, руководитель аналитического департамента Grand Capital

<http://www.grandcapital.net>

kostenko@grandcapital.net

*Рекомендации, указанные в статье, не могут служить основанием к прямым действиям.